

医药工业百强企业加码投资 百亿级项目落地成都天府国际生物城

开好局起好步

2月16日,成都天府国际生物城与国内医药工业百强——绿叶生命科学集团在成都天府新城会议中心举行签约仪式,百亿级项目绿叶生命科学集团研发及产业创新基地正式落地成都天府国际生物城。

值得注意的是,这是国内医药工业百强企业——绿叶生命科学在国内的又一次重大布局,也是成都天府国际生物城2023年引进的首个“开门红”百亿级产业化项目。

“本次项目落地,是成都天府国际生物城围绕‘三个做优做强’部署,深入推进重点片区开发建设的生动实践。生物城将突出高质量发展主题,聚焦产业建圈强链,不断优化升级企业服务,持续吸引优质项目投资落地,全力以赴拼经济、促发展。”成都天府国际生物城相关负责人表示。

发挥链主企业引领带动作用 国内医药工业百强企业加码投资

根据协议,绿叶生命科学集团将依托企业产业优势,在成都天府国际生物城投资建设研发产业基地、绿叶生命科学复杂制剂CDMO平台、绿叶生命科学艾滋病交叉学科创新中心在内的系列研发产业



成都天府国际生物城

项目。

项目落地后,将致力建成国内药物递送开发领域领先的制药企业,引领成都天府国际生物城在该领域进入国内外第一梯队。同时,绿叶生命科学集团还将依托旗下领先成熟的国际医疗资源,陆续设立精神心理、康复等专科医疗机构,打造多学科的国际医学中心。

“成都的区位优势明显,该项目在集团的发展战略中具有重要地位。绿叶生命科学集团将整合企业全球资源和优势,发挥自身在生命科学产业领域的影响力,通过项目的推进进一步实现医药联动,为患者提供覆盖诊断、治疗及康复的全产业

链整体解决方案,并带动四川省及周边省市现代化生物医药产业发展。”绿叶生命科学集团副总裁龚德泉表示。

记者了解到,此次签约已经不是双方第一次合作。早在2019年,绿叶生命科学集团就在成都天府国际生物城投资14亿元建设血脂康研发生产基地,预计今年进入试运行。

龚德泉表示,正是血脂康研发生产基地项目的实施,让集团深刻感受到成渝地区双城经济圈的重要战略地位、成都天府国际生物城的比较优势和良好的营商环境。“所以集团决定加大投资力度,建设绿叶生命科学集团研发及产业创新基地。”

培育产业竞争新优势 加快建设生物医药产业项目集群

成都天府国际生物城相关负责人表示,“绿叶生命科学此次加码投资,将有力促进成都生物医药产业在药物递送开发等领域的补链发展,并在高能级项目招引方面发挥更多示范带动效应,助力壮大产业规模能级。”作为成都市生物医药产业发展主阵地,成都天府国际生物城由成都高新区和双流区合作共建,围绕“5+N”模式,确定生物技术药、化学创新药、高性能医疗器械、专业外包服务和健康服务五大细分领域,推动创新链、产业链、资金链、人才链融合发展,提升现代产业体系区域带动力和发展竞争力。

截至目前,成都天府国际生物城累计落户项目已逾200个,总投资超1200亿元,专业人才超过1万人,推动6家企业顺利上市,累计引进各类功能性平台109个。同时还成功引进国药蓉生、美国通用电气(GE)医疗集团、苑东生物、汇宇制药、迈克生物、欧林生物、一桥生物、威斯克等创新药、医疗器械重大产业化项目;华西海圻、先导药物、查士利华、欧陆集团、赛默飞等重大科创平台项目;华西国际肿瘤治疗中心、四川省妇女儿童中心、京东方数字医学中心等高端健康服务项目,构筑起国际化生物医药产业生态圈。

华西都市报-封面新闻记者 杨金祝

“人诗互证”走进诗圣的内心世界 “杜甫 成都 诗”系列讲座本周六精彩继续

华西都市报讯(记者张杰实习生刘珈汐)倚二月温柔春风,“迟日江山丽,春风花草香”的美好正逐渐向我们走来。在春天里,由川观新闻、封面新闻、上行文化主办的“杜甫 成都 诗”系列讲座精彩继续。2月18日下午3点,该讲座将在阿来书房开启第十一讲。封面新闻将对本场讲座进行全程视频直播。

随着时间的推移、讲题的延展,该讲座的话题也越来越深入,对杜甫及杜诗的理解也越来越立体、丰富。本场讲座,阿来将以“秋风起兮意飞扬”为主题开讲,广为人知的《茅屋为秋风所破歌》将隆重登

场。此外,阿来还将特别分析杜甫的家世渊源,人诗互证,走进诗圣的内心世界。

阿来为此已准备好对四首杜诗的讲义,分别是《高栢》《栢树为风雨所拔叹》《枯栢》《茅屋为秋风所破歌》。在《高栢》中,“寻常绝醉困,卧此片时醒”,清新朴素的词句让人体会到自在闲适的心情;在《枯栢》中,那棵老栢树的故事似乎在告诉我们,他有才而不得其时,就像老栢树一般——树犹如此,人何以堪;在著名的《茅屋为秋风所破歌》中,“安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜”,杜甫的喟然长叹从时光深处悠悠传来。

除了对四首杜诗的重温与鉴赏之外,阿来还会带大家了解杜甫的家学与出身,从而更深入地理解诗圣。

自2022年2月12日在阿来书房的首场开讲,至2023年2月4日,“杜甫 成都 诗”系列讲座已进行了十场。在这些讲座中,通过阿来的叙述,让我们看见一个以诗为史、首首哀歌如泣如诉、镌刻人间疾苦的杜甫;看到用诗歌表达和记录内心喜悦和希望的杜甫;窥见以诗明志、次次推敲倾注心血、映照胸襟气度的杜甫;目睹以诗抒情、声声吟哦抑扬顿挫、诉说心中块垒的杜甫……

成都高新区发布《金融业建圈强链三年行动计划》

落地企业 最高给予4000万元补贴

华西都市报讯(记者杨金祝)20家机构集中签约,签约规模超600亿元;广泛征集产业发展“合伙人”,加快推进产业基金集群建设……2月16日,300多位行业专家、创投机构以及高成长企业代表齐聚成都,参加2023中国(成都)产业基金生态大会。会上,成都高新区重点搭建的产业投资平台策源资本,与中金资本、高瓴资本、深创投等20家合作机构举行了集中签约仪式。

活动现场,成都高新区正式对外发布《金融业建圈强链三年行动计划》,聚焦加快金融业高质量发展,鼓励开展并购业务,促进金融类紧缺人才聚集等方面。其中,对于新落地成都高新区的持牌金融机构、金融科技、股权投资企业根据实缴资本分别可给予最高4000万元、2000万元、2000万元的补贴;对企业并购业务,根据并购交易额给予最高500万元的奖励,若被并购方因此由省外迁入成都高新区的,最高再给予500万元的政策奖励。

此外,成都高新区将继续推动金融业人才聚集,对于通过认定的人才,将按照企业能级、税收贡献对符合条件的金融类人才在人才安居、子女就学、医疗保障方面给予政策支持。

成都高新区国资金融局相关负责人表示,三年行动计划的重点在于提升能级,优化金融生态,加速聚集持牌金融机构,壮大地方金融组织,同时抢抓错位发展新机遇,聚焦金融科技赛道,打造全国知名的数字金融高地。

凉山冕宁发现神秘岩画 年代或早于农耕时代

华西都市报讯(李亚君卢晓记者罗石羊)陡峭的崖壁上,野鹿、野猪、野羊、獐子……各种图案浮现。2月16日,华西都市报、封面新闻记者从凉山州冕宁县文物管理所获悉,冕宁县新兴乡姑鲁沟村后山岩石上发现一些神秘岩画。据专家初探,疑似为史前狩猎采集人群所作。

2022年12月6日,冕宁县文物管理所接报该县新兴乡姑鲁沟村后山岩石上发现神秘图画,随后凉山州博物馆组织精干力量前往冕宁县,与当地相关部门一同对新发现的岩画进行初探工作。经专家初探,姑鲁沟岩画的内容多为野生动物群、狩猎场景和一些具有象征意义的抽象符号图案,其中90%以上是野生动物,除鹿外,另有野羊、野猪、麝子、獐子、猴子和尚未确定的野生动物,还出现了疑似野马、野驴等动物的图案。岩画所用的颜料,似用赤铁矿或氧化铁颜料加动物血等配制而成。

发现的岩画距雅砻江约5000米,绘制在高耸笔直的“岩厦”上,距地面高约0.5米,前有能容10人站立的缓坡台地。



姑鲁沟岩画(局部) 图据冕宁县融媒体中心

崖壁上分布有四五五个直径约20厘米的孔洞,可能原来搭建有与宗教祭祀活动有关的临时住所。画中的狩猎场景,使用的工具多为棍棒和石头。据专家初步论断,这些画应该是史前狩猎采集人群所作,判断其相对年代大致为狩猎采集时代,早于农耕时代岩画。“姑鲁沟岩画内容以写实主义的风格反映先民狩猎活动,由红色颜料绘制,其又地处青藏高原东南缘川滇藏交

界处,应归入西南系统岩画。”冕宁县文物管理所专家介绍说。

据介绍,姑鲁沟岩画距金沙江岩画群约150千米,从风格上看,和金沙江岩画基本一致,描绘的都是写实主义的动物形象,刻画准确、用笔熟练、形态生动。

目前,姑鲁沟岩画正在进行抢救性保护工作,但此神秘岩画究竟属于哪个年代、具体表达何意,还有待专家进一步揭晓。